

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

13 (98)/2010

6 декабря

БРЯНСК
2010

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА НАУЧНЫХ РАБОТ

19 ноября подведены итоги конкурса на лучшую научную работу учёных по техническим, естественным и гуманитарным наукам «Наука области — Брянщине (2010)».

В соответствии с долгосрочной целевой программой «Развитие научной деятельности в Брянской области» (2008 — 2010 годы) в регионе ежегодно проводятся три региональных конкурса: на лучшую научную работу среди студентов «Современные научные достижения» (апрель), среди аспирантов и молодых учёных «Современные научные достижения» (июнь) и учёных «Наука области — Брянщине» (октябрь).

Конкурс проводится в целях развития научно-исследовательской работы в регионе.

На конкурс представляются самостоятельно выполненные законченные научно-исследовательские работы ученых по естественным, техническим и гуманитарным наукам по следующим номинациям:

- монография;
- статья (серия статей) в рецензируемых журналах;
- отчеты по научно-исследовательской работе (НИР).

На конкурс допускаются работы ученых иностранных государств, направленные на решение приоритетных социально-экономических задач Брянской области.

В 2010 году всего на конкурс поступило 116 работ ста пятидесяти учёных из 6 вузов области: БГТУ, БГУ имени академика И. Г. Петровского, БГИТА, БГСХА, Брянского филиала ОРАГС, Брянского филиала ВЗФЭИ. Участие в конкурсе приняли также учёные Орловского государственного технического университета, а также МИИТ. Для оценки работ были созданы экспертные группы, включающие ученых и специалистов соответствующего профиля из вузов и научно-производственных организаций.

В 2010 году дипломами и ценными подарками были награждены 55 учёных. Оргкомитет конкурса особо отметил работы доктора технических наук, профессора БГТУ Владимира Аверченкова, победившего сразу в двух номинациях «монографии» («Эволюционное моделирование и его применение») и отчёты по НИР («Разработка математических моделей, информационного и программного обеспечения для поддержки инновационных решений в области высоких технологий и наукоемких производств»); кандидата философских наук, доцента кафедры философии, истории и социологии БГТУ Елену Дергачёву, молодого учёного, которая стала победителем в номинации монографии («Техногенное развитие общества и трансформация биосферы»); доктора технических наук, профессора БГИТА Натальи Лукутцовой (монография «Снижение радиоактивности сырья и строительных материалов»), доктора исторических наук, профессора кафедры отечественной истории древности и средневековья БГУ Евгения Шинакова (отчёт по НИР «Погребальный обряд как исторический источник»).



СТАБИЛИЗАЦИЯ ОТРАСЛИ ЖИВОТНОВОДСТВА — ОДНА ИЗ ПЕРВОСТЕПЕННЫХ ЗАДАЧ

22 ноября состоялось селекторное совещание в режиме видеоконференции по вопросу «О мерах по поддержке животноводства и проведению сезонных полевых работ».

Совещание провел первый вице-премьер Правительства РФ Виктор Зубков.

Брянскую область представляли вице-губернатор Александр Касацкий, заместитель Губернатора Николай Симоненко, специалисты областных служб.

Главы регионов проинформировали о текущей ситуации по данному вопросу на территории России.

Сегодня в области реализуется Государственная программа развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008–2012 годы, где определены основные индикаторы реализации мероприятий по каждому из направлений.



Все принимаемые меры направлены на стабилизацию работы отрасли животноводства и выполнение намеченных показателей по увеличению производства молока и мяса. Так, за 10 месяцев текущего года произведено 103,3 тысячи тонн мяса. Это превышает фактический уровень прошлого года на 5 процентов.

Важным и приоритетным направлением на территории области выделено развитие молочной отрасли. По состоянию на 1 ноября текущего года в хозяйствах всех категорий произведено 308,8 тысячи тонн молока.

В текущем году в молочном животноводстве общественного сектора области замедлились темпы сокращения численности скота, возросла продуктивность молочного стада, улучшилось использование маточного поголовья, сократился падеж скота.

Вице-премьер российского правительства определил главной задачей для регионов сохранение поголовья крупного рогатого скота и улучшение динамики производства мяса птицы и свинины. Особое внимание Виктор Зубков потребовал уделить организации предстоящей зимовки скота.

В ходе совещания также обсудили план подготовки и проведения сезонных полевых работ 2011 года.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В ЛЕСАХ



24 ноября в администрации области вице-губернатор Александр Касацкий провел совещание по итогам пожароопасного сезона 2010 года и задачах на 2011 год.

Вице-губернатор проинформировал, что в лесах области в этом году произошло 424 лесных пожара. Площадь, пройденная огнем, составила около 2000 гектаров. Наиболее напряженная пожарная обстановка сложилась на территории пяти районов: Брасовского, Брянского, Карачевского, Клетнянского, Навлинского.

С 25 июня был введен особый противопожарный режим, создан оперативный штаб и временно ограничено посещение лесов области и въезд в них транспортных средств. С 25 июля был установлен режим повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы РСЧС Брянской области. Общими усилиями ситуацию удалось удержать под

контролем. Не допущено распространение пожаров на радиоактивно загрязненной территории лесного фонда.

Александр Касацкий призвал усилить работу по профилактике и предупреждению сельскохозяйственных палов, особенно в весенний период. Кроме того, требуется пристальный контроль за выполнением Правил пожарной безопасности в лесах организациями и предприятиями. Несвоевременность выполнения арендаторами профилактических противопожарных мероприятий, как подчеркнул вице-губернатор, способствуют распространению огня на большие площади.

В ходе заседания были обозначены меры по профилактике лесных пожаров и по их оперативному устранению в случае возгораний.



ОТКРЫТИЕ ФОРУМА

26 ноября состоялось торжественное открытие Второго Славянского международного экономического форума.

На форум в Брянск приехали представители Министерства экономического развития и торговли, Министерства регионального развития, других российских министерств и ведомств, российских регионов, многих стран — Украины, Болгарии, Венгрии, Польши, Австрии, Турции, Словении, Китая.

Приветствуя участников форума, Губернатор говорил об уникальном географическом положении Брянщины, которая является единственным российским регионом, граничащим одновременно с двумя братскими славянскими государствами — Украиной и Беларуссией. Это дает немало экономических выгод как региону, так и нашим партнерам. Брянская область — это крупный узел железнодорожных магистралей, воздушных трасс, магистральных шоссе, нефте- и газопроводов на юго-западе Российской Федерации. Это также один из индустриальных регионов Центральной России с развитой промышленностью.

Статистика свидетельствуют о том, что областная экономика динамично восстанавливается после кризиса: за 9 месяцев текущего года предприятиями региона отгружено товаров собственного производства почти на 60 млрд. рублей — на 21 процент больше, чем за аналогичный прошлый период. Индекс производства составил в промышленном секторе 120 процентов. В строительстве объем работ вырос в этом году на 13 процентов, а ввод в эксплуатацию жилья — более чем на четверть. Агропромышленный комплекс, несмотря на сложные погодные условия этого лета, демонстрирует жизнеспособность и развитие.

«Мы очень много и целенаправленно занимаемся вопросами экономической перспективы нашего региона, — говорил Губернатор, — и достаточно наглядным подтверждением служит показатель, которым может похвалиться далеко не каждый российский регион: даже в самый кризисный 2009 год объем инвестиций в основной капитал вырос по сравнению с благополучным 2008 годом почти на 5 процентов, а по итогам 9 месяцев этого года инвестиций в основной капитал пришло в полтора раза больше, чем в прошлом году.

У нас выработана четкая стратегия развития всех отраслей и территорий. Приоритетными направлениями являются промышленное, транспортное и агропромышленное. Определившись с ними, мы внимательно следим за тем, чтобы чаяниям инвесторов соответствовала атмосфера в регионе, которая складывается из стабильной политической ситуации, четкой работы органов власти, устранения административных барьеров».

На территории области сегодня эффективно работают десятки предприятий с участием иностранного капитала. Во многом это заслуга региональной законодательной базы, ориентированной на поддержку инвестора. Среди наиболее крупных инвест-проектов, реализуемых в регионе, Николай Денин назвал производство строительно-дорожной, сельскохозяйственной, коммунальной и другой спецтехники акционерным обществом «Амкорд». Акционерное общество «МЕТАКЛЭЙ» приступило к реализации проекта по созданию современного производства наноматериалов стоимостью более двух миллиардов рублей. Агропромышленный холдинг «Мираторг» создает комплекс по выращиванию поголовья крупного рогатого скота с объемом инвестиций более 20 млрд. рублей. Были отмечены и другие крупные животноводческие проекты: предприятий «Куриное Царство-Брянск», «Тамошь», «Брянский мясоперерабатывающий комбинат».

Завершая свое выступление, глава региона поблагодарил инвесторов, которые пришли на Брянщину и которые связывают свои экономические перспективы с нашим краем. «Мы будем и впредь содействовать тому, чтобы все приходящие к нам инвесторы не обманулись в своих ожиданиях, — пообещал Губернатор, — собственно, для того, чтобы убедить в этом, продемонстрировать все возможности Брянщины, и проводится нынешний Славянский экономический форум».

На форуме подписаны инвестиционные соглашения на сумму около пятидесяти миллиардов рублей. Также подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Брянской области и Конфедерацией предпринимателей и промышленников Турции.

Затем состоялось официальное открытие областной выставки инвестиционных проектов «Перспективы развития и сотрудничества». Районы Брянщины, промышленные предприятия представили гостям форума свои инвестиционные проекты.

Позже прошли тематические секции форума. В центре внимания были следующие темы: «Роль торгово-промышленных палат в реализации региональных инвестиционных проектов», «Государственно-частное партнерство как инструмент привлечения инвестиций», «Внешнеэкономическая деятельность и оптимизация таможенного оформления в условиях Таможенного Союза и реализации Концепции таможенного оформления и таможенного контроля в местах, приближенных к государственной границе. Применение перспективных информационных технологий в регионе деятельности Брянской таможни», «Инвестирование инновационных проектов ранних стадий развития», «Перспективы инвестиционных вложений в сельскохозяйственный комплекс Брянской области», «Эффективные технологии государственной поддержки и развития молодежного предпринимательства», «Комплексные инвестиционные планы (КИП) муниципальных образований Брянской области и перспективы их эффективной реализации».

ДИАЛОГ БИЗНЕСМЕНОВ ДВУХ СТРАН

26 ноября в администрации области состоялась встреча представителей бизнеса Брянской области и членов Конфедерации предпринимателей и промышленников Турции «ТУСКОН».

Инициатор проведения диалога — департамент экономического развития администрации Брянской области. Встреча проходила в рамках Второго Славянского международного экономического форума.



Цель такого общения — поиск контактов для дальнейшего сотрудничества между бизнесменами Турции и Брянской области. В ходе непосредственного общения российские и турецкие бизнесмены определили пути взаимовыгодного сотрудничества.



ИТОГИ ФОРУМА

25–26 ноября 2010 года в г. Брянске состоялась Второй Славянский международный экономический форум.

Сегодня в пресс-центре администрации области директор департамента экономического развития Брянской области Михаил Дриго провел брифинг для региональных СМИ, где рассказал журналистам о его итогах.

На форуме побывали представители Министерства экономического развития и торговли, Министерства регионального развития, других российских министерств и ведомств, российских регионов, многих стран — Украины, Болгарии, Венгрии, Польши, Австрии, Турции, Словении, Китая.

В рамках форума проведено пленарное заседание и «круглые столы», посвященные различным аспектам инвестиционного развития региона, которые имели практическую значимость. В Брянском краеведческом музее на площади Партизан прошла выставка инвестиционных проектов муниципальных образований и предприятий области, где было представлено около сотни инвест-проектов.

В работе форума приняли участие Губернатор Брянской области Николай Денин, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, Главный Федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга, депутат Госдумы РФ Андрей Бочаров, вице-президенты Конфедерации предпринимателей и промышленников Турции «ТУСКОН» (аналога Торгово-промышленной палаты Российской Федерации) господин Осман Реис, и господин Экрем Кайыкчыоглу, старший советник департамента по связям с субъектами Федерации, парламентом и общественными объединениями МИД России Андрей Волков, проректор Российского государственного торгово-экономического университета Георгий Резго и другие официальные лица.

Михаил Дриго отметил, что даже в самый кризисный 2009 год объем инвестиций в основной капитал вырос по сравнению с благополучным 2008 годом почти на 5 процентов, а по итогам 9 месяцев этого года инвестиций в основной капитал пришло в полтора раза больше, чем в прошлом году.

На территории области сегодня эффективно работают десятки предприятий с участием иностранного капитала. Во многом это заслуга региональной законодательной базы, ориентированной на поддержку инвестора. Среди наиболее крупных инвест-проектов, реализуемых в регионе, производство строительной-дорожной, сельскохозяйственной, коммунальной и другой спецтехники акционерным обществом «Амкордор». Акционерное общество «МЕТАКЛЭЙ» приступило к реализации проекта по созданию современного производства наноматериалов стоимостью более двух миллиардов рублей. Агропромышленный холдинг «Мираторг» создает комплекс по выращиванию поголовья крупного рогатого скота с объемом инвестиций более 20 млрд. рублей. Были отмечены и другие крупные животноводческие проекты: предприятий «Куриное Царство-Брянск», «Тамошь», «Брянский мясоперерабатывающий комбинат».

Приглашение на форум представителей бизнеса Турции стало возможным в результате активной поддержки со стороны Министерства иностранных дел Российской Федерации. Турецкая делегация приняла участие в пленарном заседании, побывала на выставке инвестиционных проектов области, обсудила перспективы дальнейшего сотрудничества с представителями областного бизнес-сообщества.

Помимо инвестиционных соглашений на сумму более пятидесяти миллиардов рублей, в ходе форума были подписаны соглашения о сотрудничестве между администрацией Брянской области Российской Федерации и Конфедерацией предпринимателей и промышленников Турции «ТУСКОН», а также соглашение о сотрудничестве между администрацией Брянской области Российской Федерации и компанией Жонгкай Хуатай (Пекин) Инвестмент Менеджмент Компании (КНР).

НАЧАЛО УНИЧТОЖЕНИЯ ХИМОРУЖИЯ

26 ноября начал работу Почепский завод по уничтожению химического оружия.

На торжественном мероприятии пуска завода присутствовали Губернатор Брянской области Николай Денин, Председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, депутаты Государственной Думы РФ Виктор Малашенко и Андрей Бочаров, директор департамента реализации конвенционных обязательств Министерства промышленности и торговли Виктор Холстов, руководитель Фе-

деральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Николай Кутьин, начальник Федерального управления по безопасному хранению и уничтожению химоружия генерал-полковник Валерий Капашин, директор Федерального агентства специального строительства генерал армии Николай Аброськин, министр посольства Швейцарии Стефан Эстерманн и другие официальные лица.

Были награждены специалисты, участвовавшие в реализации проекта.

Затем состоялась пресс-конференция, где высокие гости ответили на вопросы журналистов. В частности, Валерий Капашин отметил, что завод уже начал работу: сегодня были обезврежены 4 авиационные бомбы с химическими веществами. Важный очередной этап химразоружения можно считать начавшимся.

Программа химического разоружения важна и своей социальной составляющей.

Прекрасными подарками для жителей Почеп и района стали современная общеобразовательная школа и оснащенный новейшей медицинской техникой поликлинический комплекс ЦРБ. Завершена реконструкция нового палатного корпуса больницы, реконструировано её инфекционное отделение.

Сдан в эксплуатацию жилой дом для медработников на 70 квартир. Работает консультационный поликлинический диагностический центр. На территории района проложено более 200 км газовых сетей, газифицировано более 70 населенных пунктов.

До завершения программы разоружения в районе планируется строительство и реконструкция ещё целого ряда социальных объектов на сумму более полутора миллиардов рублей. Почепу и району необходима реконструкция водопроводных и дорожных сетей, районного Дома культуры. В планах также работы и по другим социально значимым объектам.

В своем приветственном слове Губернатор Брянской области Николай Денин отметил рост налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от организаций, участвующих в создании почепского объекта по уничтожению химического оружия. Во многом решена проблема занятости населения. Специалисты, работающие на объекте, получают достойную заработную плату.

Губернатор поблагодарил за отличную работу государственного заказчика программы химразоружения — директора департамента реализации конвенционных обязательств Минпромторга России Виктора Холстова, директора Федерального агентства специального строительства Российской Федерации Николая Аброськина, начальника Федерального управления по безопасному хранению и уничтожению химического оружия Валерия Капашина.

Уже совсем скоро, сказал Николай Денин, встанут вопросы перепрофилирования объекта. Он не должен разделить судьбу заброшенных военных гарнизонов. К решению этой проблемы уже сегодня необходимо привлекать представителей науки и крупного бизнеса. Приоритетным направлением перепрофилирования должно стать создание на базе почепского объекта высокотехнологичного, конкурентоспособного на внутреннем и внешнем рынках производства, ориентированного на использование минерально-сырьевых ресурсов Брянской области.

Теперь с каждым уничтоженным химическим боеприпасом от жителей Почепского района Брянской области начала отступать угроза, связанная с длительным хранением этого смертоносного груза.



НОВЫЙ АДРЕС «ЭКО-ФРИ»

Губернатор Николай Денин встретился с генеральным директором ЗАО «Эко-фри» Сергеем Ровновым.

На встрече также присутствовали вице-губернатор Александр Касацкий, глава Брянского района Александр Емельянов и председатель сельхозкооператива «Агрофирма «Культура» Вячеслав Мищенко. Окончательно была определена площадка для реализации крупного инвестиционного проекта ЗАО «Эко-фри». Две ранее рассматриваемые площадки — в Навлинском и Стародубском районах — инвестору не подошли. Для размещения крупного



энергоемкого производства необходимы 20 гектаров земли, электро- и газоснабжение, современные очистные сооружения. Всем этим условиям соответствует площадка на землях сельхозкооператива «Агро-фирма «Культура». Сельхозкооператив будет выращивать картофель для нового производства. ЗАО «Эко-фри», в свою очередь, готово модернизировать оросительные системы сельхозкооператива. Расположение вблизи Брянска позволит решить кадровые проблемы нового производства, где будут трудиться более 100 человек. Перерабатывать на предприятии будут не только картофель «Культуры»: потребность в сырье — 160 тысяч тонн в год.

Строительство предприятия ЗАО «Эко-фри» планируется начать будущей весной, а завершить к лету 2012 года. Это будет первое российское предприятие по производству полуфабрикатов картофеля фри. Сейчас около 80 тысяч тонн таких полуфабрикатов ежегодно импортируется.

РАЗВИТИЕ ПРИГРАНИЧНЫХ ТЕРРИТОРИЙ

На встрече присутствовали врио заместителя Губернатора Михаил Климов, директор Брянского филиала ФГУ Росгранстрой Вячеслав Папян, главы приграничных районов Брянской области, ответственные лица пограничного управления.



Четыре года назад было подписано межгосударственное соглашение об определении пограничных переходов между Россией и Украиной. Однако реализации соглашения раньше мешали прохладные отношения между двумя странами, связанные с политикой, проводимой тогда Ющенко.

Сейчас отношения с братской страной находятся на подъеме. Реализации взаимовыгодных договоренностей уделяется огромное значение.

В нашей области соглашением определено 8 пограничных пунктов пересечения границы. Согласно плану Росгранстроя, два из них уже обустроены и приведены в соответствие с нормами. Один из них — в Белой Березке. Здесь установлено специальное защитное ограждение, шлагбаумы, помещение для несения службы и отдыха пограничного наряда — модуль пограничного контроля. После осмотра российской части перехода Николай Денин и сопро-

вождавшие его лица направились на территорию Украины, где осмотрели условия, созданные для службы пограничников соседнего государства.

Губернатор отметил, что сегодняшние отношения двух стран позволяют свободно обмениваться опытом и перенимать все лучшее друг у друга. Выполняя решения президентов двух братских стран, нам необходимо всячески содействовать сближению двух народов, создавать условия для максимально свободного общения, особенно в пограничных районах. Николай Денин призвал районные власти содействовать дальнейшему развитию мест пересечения границы, а главам районов, где еще предстоит обустроить такие же переходы, максимально эффективно сотрудничать с брянским филиалом Росгранстроя.

В свою очередь, директор брянского филиала Росгранстроя Вячеслав Папян проинформировал глав приграничных районов о планах по обустройству переходов и поблагодарил Губернатора за внимание к вопросам приграничного сотрудничества.



РАСШИРЯЮТСЯ ГРАНИЦЫ «КУРИНОГО ЦАРСТВА»

Губернатор Николай Денин побывал в Почепском районе.

Там был торжественно открыт бройлерный цех птицефабрики ООО «Куриное Царство-Брянск» в пос. Роца. В торжественном открытии приняли участие председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, вице-губернатор Александр Касацкий, руководители районов области.

За последние 6 лет в рамках осуществления генеральных соглашений между компанией и ад-

министрацией области об инвестициях в агропромышленный сектор региона предприятие инвестировало в развитие производства на территории области около 5 миллиардов рублей. Это позволило создать производственный комплекс, включающий в себя 4 птицефабрики, расположенные в Почепском и Жуковском районах, цех переработки птицы и цех полуфабрикатов в Брянске.

Только за 10 месяцев этого года комплекс произвел 27,6 тысячи тонн мяса, что на 3,5 тысячи тонн или на 15% выше уровня прошлого года.

В соответствии с утвержденным планом развития бройлерного птицеводства на территории Брянской области построена и птицефабрика в п. Роща. Она состоит из 52 птичников, где в каждом цикле откорма будут содержаться 1 миллион 800 тысяч кур. Это позволит увеличить производство мяса до 64 тысяч тонн в год.

До конца года будет завершено строительство и монтаж оборудования инкубатория на 66 миллионов яиц в год. С вводом его в эксплуатацию уже не надо будет завозить цыплят для выращивания и откорма из других регионов.

На третьем этапе инвестиционного проекта «Развитие бройлерного птицеводства», который завершится в 2012 году, намечается построить еще одну птицефабрику в пос. Первомайский Почепского района на 52 птичника и комбикормовый завод производительностью 40 тонн в час с зернохранилищем на 56 тысяч тонн в Почепе.

После завершения третьего этапа крупнейшего для региона инвестиционного проекта на пяти производственных площадках в Жуковском и Почепском районах будет уже 204 птичника ООО «Куриное Царство-Брянск». В каждом цикле откорма будут содержаться при этом не менее 7 миллионов кур, что увеличит производство мяса до 80 тысяч тонн в год. Это особо отметил Губернатор Николай Денин, для сравнения вспомнив, что в советские времена в регионе производили не более 17 тысяч тонн мяса птицы в год.

Губернатор также подчеркнул, что на объектах компании к концу года будет создано около 2000 рабочих мест. Все строительные работы на площадках ведутся силами брянских подрядных организаций.

Всего же за период осуществления инвестиционного проекта «Развитие бройлерного птицеводства» в производственные объекты запланировано вложить более 7 миллиардов рублей капитальных вложений, в том числе в Почепском районе — более 4 миллиардов рублей.

За время реализации проекта компания перечислила в местные бюджеты свыше 90 миллионов рублей налогов.

СТИПЕНДИИ – ОДАРЕННОЙ МОЛОДЕЖИ

2 декабря в администрации области заместитель Губернатора Александр Макаров принял участие в торжественной церемонии вручения именных стипендий Брянской областной Думы и администрации Брянской области 2010/11 учебного года.

В 2010 году в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Дети Брянщины» (2007–2010 годы), подпрограммы «Одаренные дети» 74 представителя одаренной молодежи удостоены именных стипендий. Это учащиеся и студенты, победители и призеры региональных и всероссийских олимпиад, международных соревнований, смотров, конкурсов, лучшие спортсмены области, а также молодые писатели и поэты.

Выплата именных стипендий будет производиться за счет средств областного бюджета, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы «Одаренные дети» на 2007–2010 годы долгосрочной целевой программы «Дети Брянщины» на 2007–2010 годы.

Для поощрения и поддержки одаренной молодежи, имеющей успехи в литературном творчестве, журналистике и научно-исследовательской деятельности в области литературы, литературоведения и искусствоведения, администрацией Брянской области учреждена стипендия имени Петра Лукича Проскурина.



НАУКА И ИННОВАЦИИ

3 декабря в администрации области врио заместителя Губернатора Александр Горшков встретился с победителями конкурса проектов участников молодежного научно-инновационного конкурса «У.М.Н.И.К.».



Во встрече также принял участие председатель комитета по науке администрации Брянской области Юрий Лунев.

Была организована выставка проектов победителей, прошла презентация нескольких наиболее перспективных работ.

Молодых ученых с присуждением грантов поздравил Александр Горшков. Он отметил, что экономическое развитие напрямую связано с современными технологиями. Врио заместителя Губернатора пожелал молодым ученым скорейшего внедрения их разработок в производство, подчеркнув, что администрация области будет способствовать этому.

Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере — государственная некоммерческая организация, образованная Постановлением Правительства РФ.

Правительством установлено, что в Фонд направляются 1,5 процента средств федерального бюджета на науку (2,4 млрд. рублей в 2010 году). В регионе по договоренности с Фондом реализуется программа «У.М.Н.И.К.» Молодыми учеными Брянщины в 2011 году выиграно грантов по линии научно-инновационного конкурса «У.М.Н.И.К.» на сумму около семи с половиной млн. рублей. Столько же было получено в 2010 году. Сумма гранта — 200 тысяч рублей в год, в регионе такую поддержку получают 37 молодых исследователей.